



市总工会深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神

鼓足百万职工焕“新”赛道“精气神”

本报讯 (丁蓓蓓 记者 张兆领)

今年以来,市总工会认真学习宣传贯彻党的二十大精神,以学促干,以学促改。特别是党的二十届三中全会召开之后,市总工会党组充分利用党组会和党组理论学习中心组学习会,集中专题学习党的二十届三中全会精神等内容,要求工会全体党员干部吃透党的二十届三中全会精神实质,积极发挥工人阶级先锋队作用,鼓足全市百万职工焕“新”赛道上的“精气神”,勇当沿海经济发展排头兵的“碳”路先锋。

在8月初召开的全市工会工作会议上,市政协副主席、市总工会主席徐龙波在讲话中传达学习了党的二十届三中全会会议精神,要求全市各级工会和工会干部把学习宣传贯彻三中全会精神作为今后一段时期重大的政治任务,提高政治站位,切实增强学习宣传

贯彻全会精神的思想自觉、政治自觉、行动自觉,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重要举措和根本保证,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,精心组织实施并在工会系统迅速掀起学习贯彻三中全会精神的热潮,开展好宣传、宣讲、组织学习培训,找准贯彻落全会精神的切入点、结合点、着力点,牢牢把握工会工作的政治方向,强化职工思想政治引领,团结动员职工群众坚定拥护改革、支持改革,自觉投身改革,并落实全面深化改革部署要求,不忘改革初心,坚定改革决心,开拓创新,埋头苦干,将工会改革进行到底,团结动员广大职工为盐城勇当发展新质生产力重要阵地的排头兵和“碳”路先锋贡献工会力量。

早在7月23日,党的二十届三中全会闭幕不到一周,市总工会就召开党组会,专题集中学习中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报,学习习近平总书记在主持中共中央政治局第十五次集体学习时发表的重要讲话《贯彻落实新时代党的建设总要求 进一步健全全面从严治党体系》。市总工会党组书记、常务副主席王玉新领学了中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议精神。在研究讨论环节,王玉新以《传承新四军革命精神推动工会工作》作主题发言。他说,作为盐城的工会工作者,要认真贯彻落实好习近平总书记在盐城考察时重要指示精神,吃透党的二十届三中全会精神,要求市总各部门、各单位及各级工会组织,必须将学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神与当前工作紧密结合,有的放矢开展各项工作。

全市工会工作会议上,市总工会机关支部换届选举的时候学,与银行结对共建的时候学……两个月来,市总工会积极组织学习党的二十届三中全会精神,要求市总各部门、各单位及各级工会组织,必须将学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神与当前工作紧密结合,有的放矢开展各项工作。

全市工会工作会议上,市总工会机关支部换届选举的时候学,与银行结对共建的时候学……两个月来,市总工会积极组织学习党的二十届三中全会精神,要求市总各部门、各单位及各级工会组织,必须将学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神与当前工作紧密结合,有的放矢开展各项工作。

悦达 快报

悦达集团

传达学习市委八届八次全会精神

本报讯 (陈雪菲)9月18日,悦达集团在盐召开专题会议,传达学习市委八届八次全会精神。集团党委书记、董事长张乃文主持会议并讲话,集团党委副书记、总经理徐海宁出席。市委派驻该集团党建工作指导员张玉春,集团领导班子全体成员,各平台及部分直属单位主要负责人,集团总部各部室主要负责人参加会议。

张乃文说,市委八届八次全会是在全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、全面推进中国式现代化盐城新实践的关键时刻召开的一次十分重要的会议,集团上下要迅速行动,掀起学习宣传市委八届八次全会精神的热潮,把学习市委全会精神作为当前及今后一段时期的重要任务,与学习贯彻党的二十届三中全会精神、省委十四届七次全会精神有机结合起来,一体学深悟透。要紧紧围绕发展主题,抓好全会通过的《实施意见》落地落实,进一步全面深化国有企业改革,持续提高集团核

心竞争力。要重点重抓,不断把各项重点改革任务向纵深推进,稳扎稳打,敢于突破改革障碍点,形成有悦达特色的改革路径和方案。要坚持效益优先,推进产业布局改革,用发展为改革赋能,用改革促进发展。要坚决落实上级和集团国企改革深化提升行动部署要求,确保今年完成80%的改革任务。要持续深化“三制”改革,推动人事、薪酬等改革落地见效,坚持实事求是原则,健全完善差异化薪酬管理体系,充分调动干部员工积极性。要以市委市政府对悦达的关心支持为强大动力,狠抓当前,攻破难点,坚定不畏难的信心和决心,对照年初制定的发展指标和重点任务找差距,抢抓战略机遇,突破重大项目,积极争取资源,以务实行动措施确保全面完成全年各项目标任务。各单位要抓好安全生产,提升应急响应和处置能力,持续开展安全隐患排查,确保集团安全生产形势平稳有序。

悦达集团

位居中国制造业500强126位

本报讯 (陈雪菲)9月20日,在合肥举办的2024世界制造业大会上,中国企业联合会、中国企业家协会发布了2024中国制造业企业500强榜单,悦达集团位列该榜第126位,较上一年上升1位。

今年以来,集团先后荣列中国500最具价值品牌第121名、中国企业500强第255位,呈现出“既有品牌,又有质量”的高质量发展态势。发展四十余年至今,悦达集

团始终坚持实体经济为本、制造业当家,聚焦绿色低碳发展,全力发展新质生产力,推动传统制造业焕发生机,为盐城市构建以先进制造为支撑的现代化产业体系不断注入强劲动能。

据悉,2024中国制造业企业500强入围门槛迈上新台阶,营收规模达到170.62亿元,较上年提升了5.12亿元。今年是中国企联连续第20次向社会发布该项榜单。

悦达集团

运动会凝聚高质量发展“精气神”

本报讯 (陈雪菲 张长林)9月21日至22日,2024年悦达集团职工运动会在盐成功举办。集团党委书记、董事长张乃文出席开闭幕式并为获奖代表队颁奖,集团党委副书记、总经理徐海宁主持。集团领导高一山等参加活动。

据了解,集团系统8支代表队近千名运动员参赛,角逐了23个项目的比赛。全体运动员顽强拼搏,奋勇争先,充分展现了悦达人齐心协力、积极进取的精神风貌。

徐海宁在主持闭幕式时表示,比赛期间,各个代表队、全体运动员通过赛事交流了感情,增进了友谊、促进了协作,赛出了水平、赛出了风格、赛出了悦达人的精气神。他希望大家把运动场上的激情转化为加快发展的豪情,以更加饱满的状态、更加昂扬的斗志,坚决扛起使命担当,共同推动集团高质量发展再上新台阶。

起亚集团

启动品牌成立80周年感恩活动

本报讯 (悦汽宣)今年,起亚集团迎来品牌成立80周年。自成立以来,起亚始终秉持“以品质立身”理念,不断追求自我变革、突破技术创新,成功跻身全球前三汽车集团,成为具有国际竞争力的全球头部汽车品牌。进入中国市场二十二载,起亚始终坚持“在中国,为中国”的经营理念,不断深耕中国本土市场,以卓越的产品力、精湛的造车技艺,以及高品质服务水平,赢得了超640万中国用户的信赖。

一路有你,不负所期。为感谢一直以来老用户们对起亚品牌的支

持与信赖,9月20日,“此刻至未来,起亚始终相伴——起亚80周年用户感恩”活动正式启动,推出了“尊享免费检测与备件奖”、“尊享车辆养护焕新奖”、“深享露营野趣奖”等

8880份起亚老友礼,通过悦达起亚官网、起亚Kia服务号、起亚Kia App等官方平台即可参与活动。

活动期间,超出车辆质保范围的起亚车主有机会免费获得“尊享免费检测与备件奖”,此项权益包含54项免费检测,全方位覆盖车辆的核心部件,确保每辆座驾时刻以最佳状态陪伴用户的每一次出行。同

滨海县总工会开展“4+4”行动保障女工健康

本报讯 (刘义昂)“今年2月,我在公司体检时被查出乳腺癌。在县人民医院驻企健康服务团队帮助下,仅5天就在上海某医院做了手术,现在已完全康复。”近日,江苏万恒铸业公司女工刘爱华说。

“流动+驻企”,加开女工健康“一班车”。今年2月,江苏省滨海县总工会联合县卫健委、工信局出台《关于建立女工健康服务体系的意见》,组织全县42家企业与县人民医院签订合作协议,由院方成立健康服务团队,实行驻企或流动为女工开展“两癌”筛查、妇科病防治、孕检等。

沿海工业园离县城50多公里,有7000多名女工,存在就医不方便的难题,县女工健康服务团队在园区为女工进行义诊、连线专家会诊、办理转院等175人次,开通女工健康服务“一班车”,把健康服务

从医院搬到公司门口。

“防治+科普”,绘制女工健康“一张图”。在做好女工健康服务过程中,坚持把防治与科普相结合,绘制女工健康“一张图”。江苏吕巷汽车零部件公司举办健康讲座11场次,开展健康活动8场次,对47名亚健康女工修订治疗方案,促进女工健康长效化。

“维权+关爱”,撑起女工健康“一把伞”。重点抓好女工健康权益维护工作,特别注重对孕期女工的关心关爱。盐滨建设工程公司把6名孕期女工从劳动强度大的工种岗位调整出来,按孕期女工的口味,每3天调换一次食谱,并对营养不良的3名孕期女工加发营养品,保障孕期女工身体健康。

“建站+建点”,打造女工健康“一扇门”。“重点抓好以康乃馨服务站为龙头的女工健康阵地建设,起到走进

‘一扇门’,收获‘一揽子’的效果。”滨海县总工会女工部负责人韩红星说,

全县女工较多的规模以上企业建立康乃馨服务站42个,小微企业建立康乃馨服务点78个。各站、点都明确专人值班,每天对女工开放。在康乃馨服务站、点,设立117个“健康聊聊吧”,578个“健康书籍阅读角”,建立健康培训、健康辅导、困难帮扶等6个专区,为女工健康带来更多实惠。

滨海县总工会开展“4+4”保护女工健康活动以来,对8600多名女工开展健康体检,建立个性化健康档案,举办健康讲座450场次,进行心理辅导340人次,指导开展健康活动176场次,调整孕期女工接触有害物质和劳动强度工作岗位374人次,发放孕期女工保健营养食品折合人民币17多万元。



9月24日,由亭湖区总工会、亭湖区教育局工会联合会主办,盐城市天山路小学承办的“大手牵小手 同心颂祖国”劳模工匠进校园宣讲活动在盐城市天山路小学举行。200余名师生代表现场聆听宣讲。

左佳琳 刘保顺 摄



9月19日下午,建湖县“同心跟党走 书香颂党恩”读书分享会在县工人文化宫职工书屋举办,活动分红色宣讲、好书鉴赏、经典诵读三个环节进行。

曾婷婷 摄

使用伪造的拖拉机证书和牌照受处罚

2023年3月28日,盐城市农业农村局执法人员在亭湖区便仓镇境内砂石场执法检查时,发现当事人姚某正在操作一台悬挂“豫01××××××××”号牌的拖拉机装载砂石。执法过程中,当事人出示的拖拉机行驶证以及悬挂的号牌存有诸多疑点。经询问,当事人承认该拖拉机因不符合登记规定,故未申请过注册登记,证书、牌照系通过微信卖家在网上购买。盐城市农业农村局对当事人涉嫌使用伪造的拖拉机证书、牌照的行为予以立案调查。

盐城市农业农村局向证书上载明的发证机关“郑州市农业农村局”函查,证实该拖拉机未在郑州市办理过注册登记手续,郑州市也未核发过上述号牌号码的证书和牌照。经与证书、牌照相关行业标准比对,证书多处存在签注错误,号牌尺寸及安装孔位置不符,进一步认定涉案证书、牌照系伪造。根据查

明的事实,依据《农业机械安全监督管理条例》第五十一条“伪造、变造或者使用伪造、变造的拖拉机、联合收割机证书和牌照的,或者使用使其拖拉机、联合收割机的证书和牌照的,由县级以上地方人民政府农业机械化主管部门收缴伪造、变造或者使用的证书和牌照,责令停止使用不符合规定的拖拉机、联合收割机,并结合案情做出1000元以上2000元以下罚款”以及第五十条、五十三条等相关规定,盐城市农业农村局责令当事人不得操作未按规定登记的拖拉机,责令停止使用不符合规定的拖拉机,收缴伪造的号牌、行驶证,并结合案情做出1000元罚款的行政处罚。针对案件调查中发现的通过网络销售伪造的拖拉机证书、牌照的违法行为,销售人员已涉嫌犯罪,有关线索移交公安部门查处。

拖拉机和联合收割机属于危及人身财产安全的农业机械,为加强安

全监督管理,国家对拖拉机和联合收割机实行牌证许可制度,机具在投入使用前应当申请注册登记,取得相应的证书、牌照。未经登记,而使用伪造的证书、牌照,严重扰乱了农业机械牌证管理秩序,产生不良社会影响;未经登记,机具未经查验或检验合格,导致存在安全隐患,对驾驶操作人员和他人人都会带来安全风险;未经登记,还导致无法投保交强险、综合险,一旦发生事故,将面临经济赔偿风险。为此,盐城市农业农村局提醒广大农机手,不要购买和使用明知超出安全技术强制标准或不符合登记规定的拖拉机、联合收割机;不得使用伪造、变造或其他拖拉机、联合收割机的证书、牌照,否则将依法承担相应的行政法律责任。

农业行政执法 以案说法

投诉举报电话:0515-81665805